


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΩΦΕΙΣ](#)

Σήμερα Δευτέρα 18 Μαρτίου θα έγινε η προγραμματισμένη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, όπου ψηφίστηκε ομόφωνα το νέο Καταστατικό. Ήταν σε όλους μας γνωστό ότι το Καταστατικό έπρεπε να εκσυγχρονιστεί. Έπρεπε:

- να αντικατασταθούν οι "δραχμές" με "ευρώ"
- να περιγραφεί το νέο Έμβλημα του Συλλόγου
- να ενσωματωθεί η ηλεκτρονική ειδοποίηση και ορισμένα άλλα, όπως η διεύθυνση των μελών, έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνονται γονείς και συγγενείς των αποφοίτων.

Εισηγητές ο Πρόεδρος Άγγελος Κωβαίος και ο Γενικός Γραμματέας Πέτρος Πετρακόπουλος και οι ψηφοφόρες, που ακολούθησαν σε κάθε άρθρο ξεχωριστά, ήταν ομόφωνες. Το νέο καταστατικό θα υποβληθεί στο Πρωτοδικείο και αμέσως μετά την έγκρισή του θα αναρτηθεί.



Την προηγούμενη εβδομάδα παρουσιάσαμε τους αποφοίτους του 1999, σήμερα παρουσιάζουμε τους αποφοίτους του 2000 και πλέον ολοκληρώνουμε τον κύκλο που ξεκίνησε με το τεύχος της 29ης Οκτωβρίου 2018 με τους αποφοίτους του 1980. Κανονικά θα έπρεπε να συνεχίζουμε μετά το 2000. Όμως υπήρξαν παρίοντα: τους "παινο" του 1980" τους ξεχάσαμε, δεν τους ξέραμε. Είπαμε λοιπόν να επισκευάσουμε την βόλα προς τα πίσω αγχώνοντας με το επόμενο τεύχος. Έτσι στο montags της άλλης εβδομάδας θα δούμε τους αποφοίτους του 1979 και βδομάδα προς βδομάδα θα φτάσουμε μέχρι το 1960 με τους πρώτους αποφοίτους της Μεταπολεμικής Γερμανικής, που φοίτησαν στην Μεταβόου.

Έχουμε αναφέρει στο παρελθόν ότι όποιο επιθυμεί να δει όλα αυτά αφιερώματα δεν έχει παρά να επισκεφθεί στο site του Συλλόγου την ενότητα **Klassenzimmer** και να **επιλέξει την χρονιά...**

Βεβαίως υπάρχουν και όλα τα montags διαθέσιμα στο site πατώντας στην αρχική σελίδα του εικονίδιο του montags.

Με την ευκαιρία ας θυμίσουμε ότι για να μην δημιουργηθούν παρεξηγήσεις πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι αναζητούμε τα ίχνη όλων, και όποιος γνωρίζει στοιχεία αποφοίτων των ετών αυτών ας μας τα στείλει και θα συμπληρώσουμε τα βιογραφικά. Ήταν μεγάλη η χαρά μας που είδαμε μηνύματα από αποφοίτους όλων αυτών των ετών με επισημάνσεις για "παράλειψεις" που βεβαίως αμέσως αποκαταστήσαμε.

Ας δούμε και το πρόγραμμα αυτής της εβδομάδας:

Δ 18.3 - Γενική Συνέλευση
Τ 19.3 - Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο
Τ 20.3 - Γεννάδιος Βιβλιοθήκη
Π 21.3 -
Π 22.3 -
Σ 23.3 -
Κ 24.3 -

Τέλος θα πρέπει όλοι μας να κινητοποιηθούμε για ένα πολύ σημαντικό γεγονός που θα λάβει χώρα την **1η Απριλίου** στην Αθήνα με συντονιστρια την **Αλεξάνδρα Μητασοπούλου**. Πρόκειται για το διεθνές συνέδριο **Convergences Greek Forum** και η Αλεξάνδρα θα υποδεχθεί στο Δημοτικό Μουσικό Θέατρο ΟΛΥΜΠΙΑ «Μαρία Κάλλας» στις 19-30 στην εναρκτήριμη εκδήλωση 5 κορυφαίους ομιλήτες, που θα παρουσιάσουν το δράμα τους για έναν κόσμο γεμάτο μπρενκιά! Μηνέν Αποκαλεισμός - Μηνέν Αποστομία Ανθρακα - Μηνέν Φτώχεια.

Ο **Pr. Hans Joachim Schellnhuber**, Ιδρυτής του Potsdam Institute for Climate Impact Research, βασικός σύμβουλος σε θέματα κλιματικής αλλαγής της Άγκελα Μέρκελ και του Πάπα Φραγκίσκου, έρχεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα, για μία ομιλία που θα εμπνεύσει και θα αφήσει εποχή! **Περισσότερα...**

Γνωρίστε τους Αποφοίτους του 2000

Γιάννης Αγρανιώτης - σολίστ
Λεωνίδας Ανδρίτσος - Πολ. Μηχανικός, "Ανδρίτσος Τεχνικό Γραφείο"
Βασίλης Τσιμαρτζής - πλότος Aegean Airlines
Δημήτρης Σούριος - Πληροφορική
Αντώνιος Καναβιάκης - Μηχανικός περιβάλλοντος, Άκτωρ
Περικλής Σταυρινός - Διοίκηση επιχειρήσεων (Κολωνία)
Αθανάσιος Φανός - Πληροφορική (Ολλανδία)
Δημήτρης Τζανακόπουλος - Υπουργός Επικρατείας και Κυβερνητικός Εκπρόσωπος
Γεώργιος Μιχαηλίδης - Εταιρία διαχείρισης κοινόχρηστον και real estate
Ευγένιος Ροδόπουλος - Μαθηματικός, Facebook (Λονδίνο)
Ρήγας Ζαφειρίου - Εταιρία μελέτης και διάνοξης μονοπατιών (Κύθηρα)
Απόστολος Τσίτερ - Πληροφορική (Φρανκφούρτη)
Έλενα Χαβίκετ - Οικονομική (Φρανκφούρτη)
Αρσενάκης Τέντες - Deutsche Bank (Λονδίνο)
Λουκάς Μπελιώνιας - Μηχανικός περιβάλλοντος, δημοτικός υπάλληλος Σαντορίνης
Δημήτρης Κοσκινιάς - Αρχιτέκτονας μηχανικός, ελεύθερος επαγγελματίας
Κυριακή Γανή - Εικαστικός
Θεοδόσης Παπαδημητρίου - Θέατρο, Κινηματογράφος

Ο Νικήτας Παπαδόπουλος στην Βιβλιοθήκη

Την **Τετάρτη 3 Απριλίου**, στις **18:30** θα έχουμε την χαρά και την τιμή να υποδεχθούμε στην **Βιβλιοθήκη** τον Νικήτα Παπαδόπουλο, αποφοίτου του 1972, ο οποίος θα μας μιλήσει για τους σεισμούς. Ο Νικήτας είναι σήμερα Γενικός Διευθυντής του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ), θέση που κατέχει από το 1999, ενώ από το 1986 μέχρι το 1999 ήταν μηχανικός στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αττικής σε θέματα ελέγχου κατασκευών, στατικών μελετών και επικινδύνων οικοδομών.
Τίτλος της ομιλίας του: **"Ελλάδα - Σεισμοί - ΟΑΣΠ"**
Δείτε το βιογραφικό του Νικήτα Παπαδόπουλου...

Η Κωνσταντίνα Ψομά ως βοηθός σκηνοθέτη σε δυο παραστάσεις

Η απόφοιτος μας Κωνσταντίνα Ψομά συμμετείχε ως βοηθός σκηνοθέτη στο έργο «ΟΙ Στοιχειώμενοι» που ανέβηκε στο Μέγαρο Μουσικής σε δυο παραστάσεις, 28/2 και 1/3. Το έργο ήταν ένα σύγχρονο ελληνικό μουσικό, του συνθέτη Δημήτρη Μαραμή σε τρία μέρη: Το Στυαίο / Η Χριστιανική / Ο Βουρκολάκις, βασισμένο σε αριστουργήματα ποιητικής της ελληνικής δημοτικής παράδοσης. Επίσης η Κωνσταντίνα Ψομά είναι βοηθός σκηνοθέτη στην όπερα La Donna del Lago (Η Κυρά της Λίμνης) του Gioacchino Rossini η οποία θα κάνει πρεμιέρα στις 12 Απριλίου στην Όπερα του Ζάγκρεμπ.

«Ο Ρινόκερος» του Ιονέσκο στην Aula

Ο θεατρικός όμιλος της Γερμανικής Σχολής Αθηνών παρουσιάζει το έργο «Ο Ρινόκερος» του Ιονέσκο στο Θέατρο της Γερμανικής Σχολής Αθηνών (Δημοκρίτου 6 και Γερμανικής Σχολής Αθηνών, Μαρούσι. τηλ: 210-6199261-5) στις: 29/3, 30/3 και 01/4, ώρα 20.30 μ.μ.

"-Ω ένας ρινόκερος!
- Ω! Κι άλλος ρινόκερος!
-Μόνο ρινόκεροι κυκλοφορούν πια στο δρόμο"

>> [περισσότερα](#)

DAI: „Auf antiken Spuren. Ciriaco d' Ancona ...

Η επόμενη διάλεξη για το α' εξάμηνο 2019 στο Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο έχει θέμα „Auf antiken Spuren. Ciriaco d' Ancona und die Wiederentdeckung Griechenlands im 15. Jh.“, με ομιλήτη τον Ιστορικό Τέχνης κ. Michail Χατζιδάκι – Πανεπιστήμιο Βερολίνου (Michail Chatzidakis - Berlin).

Τετάρτη 27 Μαρτίου, στις 6 μ.μ. Στην αίθουσα διαλέξεων του β' ορόφου. Φειδίου 1, τηλ. 2103307400
Πληροφορίες...

FAI: Ο Klaus Fittschen αναγορεύεται σε Αντεπιστέλλον Μέλος της Ακαδημίας Αθηνών

Την Τρίτη 19 Μαρτίου στις 7.00 μ.μ. ο Klaus Fittschen, τέως διευθυντής του Γερμανικού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου Αθηνών (1989-2001), αναγορεύθηκε σε Αντεπιστέλλον Μέλος της Ακαδημίας Αθηνών. **Δείτε παισιότερη φωτογραφία του κ. Klaus Fittschen με τη Διευθύντρια του Γερμανικού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου, κ. Katja Sporn...**

«Οράματα και Θάματα: Μια σύγχρονη όπερα για τον Στρατηγό Μακρυγιάννη»

Ο Σύλλογος Φίλων Γενναδίου Βιβλιοθήκης μας προσκαλεί την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2019, ώρα 20.00 στην ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ «Οράματα και Θάματα: Μια σύγχρονη όπερα για τον Στρατηγό Μακρυγιάννη» που διοργανώνουν η Ενωλακτική Σκηνή της ΕΑΣ και οι Εκδόσεις Κίχλη. Η πρότυπη όπερα «Οράματα και Θάματα Στρατηγού Μακρυγιάννη», σε μουσική Δημήτρη Μαυρακόπουλου και λιμπρέτο Αλέκου Λονιτζή, βασισμένο στο ομότιτλο δεύτερο "στορικό του Μακρυγιάννη, θα παρουσιασθεί για πρώτη φορά στην Ενωλακτική Σκηνή της ΕΑΣ στις 5,6 και 7 Απριλίου 2019.

>> [περισσότερα](#)

Ο Στράτος Σωπλής στο FAUST Bar-Theatre

Ο Στράτος Σωπλής παίζει στο έργο "P.O. BOX UNABOMBER" των Zdrava Kamenova και Gergana Dimitrova το οποίο έχει ανέβει στον πολυχώρο FAUST για 20 μόνο παραστάσεις (μέχρι 23 Απριλίου). Η παράσταση είναι ένα ποιητικό «μινυφόρο» για την περιβόητη ομιλία κατασκευαστή και τον περσοποιημένο «ελεύθερο» του σφαιροειδούς που πιστεύει η αντείστατη ομιλήτρια ότι υφίσταται τα

Ευχαριστούμε ...



την τεχνολογική καινοτομία και τον καθορισμό της εμβέλειας του υποβολικού, που διαφέρει η αμερικανική ανάθεση και αφορά τις τεχνολογίες.

Χώρος: FAUST Bar-Theatre-Arts Αθηνάδος 12 & Καλαμίου του 11. Παραστάσεις: Δευτέρα και Τρίτη στις 20.30. Κρατήσεις: Τηλ. 2103234095 και...

Πληροφορίες...

Η Νάνα Παπαδάκη συμμετέχει στο "Πεθαίνο σαν χώρα"

Η απόφοιτος μας γνωστή ηθοποιός Νάνα Παπαδάκη συμμετέχει στην παράσταση – περφόρμανς που βασίζεται στο "Πεθαίνο σαν χώρα" του Δημήτρη Δημητριάδη. Το έργο, γραμμένο το 1978, μετά από πολλαπλές προεργασίες, παρουσιάσεις και ανιχνώσεις, επικαιροποιείται από τον Δημότιχο Θέατρο του Πειραιά, σε σκηνοθεσία Ρούλας Πατεράκη και με πολυμελή ομάδα ηθοποιών, σε τρεις διαφορετικούς χώρους και σε τρεις διαφορετικές ημερομηνίες.

· Η δεύτερη παράσταση – περφόρμανς με τίτλο Η ΕΚΠΙΝΟΗ θα παρουσιαστεί την Τετάρτη 13 Μαρτίου στην Κεντρική Σκηνή του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά.

· Η τρίτη παράσταση – περφόρμανς με τίτλο Η ΕΚΤΑΦΗ θα παρουσιαστεί την Τρίτη 9 Απριλίου στον υπό κατασκευή θεατρικό σταθμό του Μετρό στον Πειραιά.

· (σημειώνεται ότι η πρώτη παράσταση – περφόρμανς με τίτλο Η ΕΚΔΡΟΜΗ παρουσιάστηκε ήδη στις 17 Φεβρουαρίου στην Ιχθυόσκαλα Καρακιστίου)

Ταμείο Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά : 210 4143 310. **Πληροφορίες...**

Προκήρυξη υποτροφιών Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Ανακοινώθηκε η προκήρυξη του προγράμματος υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για μεταπτυχιακές σπουδές σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού. Ως καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των αιτήσεων και των δικαιολογητικών ορίζεται η **30η Απριλίου 2019. Δείτε την ανακοίνωση...**

Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ)

Ο **Γιάννης Κότης, απόφοιτος του 1966**, είναι μέλος σε ένα μη κερδοσκοπικό και εθελοντικό σωματείο, που κύριο σκοπό του έχει να στηρίξει με mentoring & coaching νέους επιχειρηματίες (startups) στους επαγγελματικούς τους προσανατολισμούς.

Το Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ) λοιπόν ζητά νέα μέλη που θα πλαισιώσουν εθελοντικά τις δράσεις του. Το ΚΕΜΕΛ είναι ένα μη κερδοσκοπικό και εθελοντικό σωματείο που κύριο σκοπό του έχει να στηρίξει με mentoring & coaching νέους επιχειρηματίες (startups) στους επαγγελματικούς τους προσανατολισμούς.

Για να γίνει κάποιος μέλος πρέπει βάσει του καταστατικού "Να έχει αποδεδειγμένη πρακτική εμπειρία τουλάχιστον δέκα πέντε (15) ετών ως στέλεχος επιχειρήσεων ή οργανισμών και κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του αυτής να έχει διατελέσει για διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών Διευθύνων Σύμβουλος, Γενικός Διευθυντής ή Μέλος του ΔΣ σε μεγάλες εταιρίες στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό."

Οι ενδιαφερόμενοι σε επικοινωνήσουν με τον Γιάννη Κότη στο e-mail john.kotis@yahoo.gr τηλ. 6944 574000. **Περισσότερα...**

Υποτροφίες από την DAAD

Η DAAD - Deutscher Akademischer Austauschdienst – Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών, δημοσίευσε την ακόλουθη ανακοίνωση για "Υποτροφία έρευνας μικρής διάρκειας / Research Grants – Short-term Grant" και απαντώνται σε: απόφοιτους, υποψήφιους διδάκτορες και σε κατόχους διδακτορικού τίτλου

- Σκοπός: Ολοκλήρωση διδακτορικών ή μεταδιδακτορικών σπουδών στη Γερμανία καθώς και διεξαγωγή έρευνας στη Γερμανία στα πλαίσια ενός διδακτορικού στην Ελλάδα

- Χρονική διάρκεια: 1 εώς 6 μήνες

- Προϋποθέσεις: ερευνητική πρόταση, βεβαίωση ανάληψης επιστημονικής εποπτείας και για τα δομημένα διδακτορικά (graduate schools) βεβαίωση αποδοχής/ βεβαίωση από τους υπεύθυνους ότι ο υποψήφιος έχει πολύ καλές δυνατότητες να γίνει αποδεκτός

- Ποσό: 1200 € μηνιαίως

- Κατάληκτικές ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων:

1 Απριλίου (χρονική περίοδος εκτέλεσης της υποτροφίας: από 1 Αυγούστου του ίδιου έτους έως 15 Ιανουαρίου του επόμενου έτους)

31 Αυγούστου (χρονική περίοδος εκτέλεσης της υποτροφίας: από 1 Φεβρουαρίου έως 15 Ιουλίου του επόμενου έτους)

Δείτε την ανακοίνωση...

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα **"Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία..."**